

Budakalász Város Polgármestere

259/2010.(XI.23.) sz. előterjesztés

ELŐTERJESZTÉS

A Képviselő-testület 2010. november 23-ai rendes ülésére

Tárgy: Javaslát a Budakalászi Felsőoktatási ösztöndíjpályázat kiírására

Készítette: Villám Zsuzsanna oktatási, kulturális és sport oszt. vez.

Egyeztetve: dr. Udvarhelyi István polgármesteri kabinetvezető
Balsai Judit pénzügyi osztályvezető
Budakalászáért Közalapítvány kuratóriuma

Ellenőrizte: Nagy Zsolt aljegyző
Dr. Papp Judit irodavezető

Látta: dr. Molnár Éva jegyző

Tárgyalja: Oktatási, Kulturális és Sport Bizottság
Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottság

Az előterjesztést **nyílt** ülésen kell tárgyalni.

Az határozati javaslat elfogadásához **minősített** szavazattöbbség szükséges.

ELŐTERJESZTÉS

Tárgy: Javaslat a Budakalászi Felsőoktatási ösztöndíjpályázat kiírására

Tisztelt Képviselő-testület!

Budakalász Város Önkormányzat Képviselő-testülete – a 2010. szeptemberi testületi ülés összehívásának elmaradása miatt – nem tárgyalta a NEFMI által kiírt Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíj Pályázat meghirdetését.

Az ösztöndíjpályázathoz Budakalász Város Önkormányzata 2001 óta minden évben csatlakozott.

Az éves támogatási keretösszeg, amely a költségvetési rendeletben elkülönítetten szerepel, a korábbi néhány évben 300 000 Ft volt, 2005. évtől ez az összeg 500 000 Ft, míg az önkormányzat támogatási összegét a 2009. évre 600 000 Ft-ra emelte a Képviselő-testület.

Ahhoz, hogy a budakalászi hátrányos helyzetű, szociálisan rászoruló fiatalokat ne érje kár, célszerű és szükséges egy helyi, Budakalász Város Önkormányzata által kidolgozott saját ösztöndíj program.

A személyi jövedelemadóról szóló 1995. évi CXVII. törvény szerint, ha a helyi önkormányzat magánszemélynek nyújt támogatást, az SZJA köteles, kivéve a rendeleti úton fizetett támogatások. Viszont a jelenlegi helyzetben csak átmeneti megoldásként írná ki a pályázatot az önkormányzat, az elmaradt Bursa csatlakozás okán.

Amennyiben közhasznú alapítvány nyújt támogatást magánszemélyeknek, az adómentes bevételnek számít.

Fenitek figyelembe vételével javaslom, hogy az önkormányzat által alapított Budakalásziért Közalapítvány hirdesse meg és bonyolítsa le a pályázatot, mivel alapító okiratában céljai között szerepel oktatási célú támogatások nyújtása (melléklet). A pályázat lebonyolításához az önkormányzat a szükséges támogatási keretösszeget biztosítja.

A 2010. évre a települési önkormányzat által biztosított Bursa keretösszege 1.000.000 Ft volt, ehhez járult hozzá a Pest Megyei Önkormányzat és a felsőfokú oktatási intézmény (főiskola, egyetem - NEFMI). Az egy (főre) hallgatóra eső havi teljes támogatási összeg nem haladta meg az 5.000 Ft-ot.

Összevetve a megye és az intézmény további közel egymillió forintot tett hozzá a helyi önkormányzat által nyújtott támogatásokhoz.

Így javaslom, hogy a Budakalásziért Közalapítvány számára a Felsőoktatási Ösztöndíjpályázat lebonyolításához a 2011. évre 2.000.000 Ft folyósítását.

Mindezek mellett az Önkormányzat által a 2009-2010. évben **BURSA/B** típusú pályázati támogatásban részesített hallgatók részére továbbra is - a vállalt kötelezettségének eleget téve - biztosítja a pályázati támogatás folyósítását.

Ennek éves összege a 2011. évre 79.000 Ft, amelynek biztosítása indokolt és szükségszerű a 2011. évi önkormányzati költségvetési rendeletben.

Javaslom, hogy a Budakalászárt Közalapítvány által meghirdetésre kerülő Felsőoktatási Ösztöndíjpályázat feltételei a központi Bursa Hungarica pályázat feltételeihez *hasonlóak* legyenek.

Az előterjesztés mellékletét képezi a javasolt pályázati felhívás, amelyet a Közalapítvány számára továbbítunk.

Fentiek ismeretében az alábbi határozati javaslatot terjesztem elő:

Határozati javaslat

- Budakalász Város Önkormányzat Képviselő-testülete a szociálisan rászoruló felsőoktatási tanulmányokat folytató hallgatók támogatására 2011. évre a **Budakalászárt Közalapítvány közreműködésével** írja ki a „Budakalász Felsőoktatási Ösztöndíjpályázatot”.
- A Budakalász Felsőoktatási Ösztöndíjpályázat meghirdetéséhez és lebonyolítására a **2011. évre 2.000.000 Ft támogatási összeget nyújt a Budakalászárt Közalapítvány számára.**
- Budakalász Város Önkormányzat Képviselő-testülete a 2.000.000 Ft keretösszeget **előzetes kötelezettségvállalásként** az önkormányzat **2011. évi költségvetési rendeletében biztosítja.**
- Budakalász Város Önkormányzat Képviselő-testülete **felhatalmazza a Polgármestert** a támogatási összeg folyósítása érdekében a Budakalászárt Közalapítvánnyal a **támogatásról szóló megállapodás aláírására.**
- Budakalász Város Önkormányzat Képviselő-testülete által a 2009-2010. évben **Bursa Hungarica „B” típusú** ösztöndíj támogatásban részesített hallgatók számára nyújtott 79.000 Ft támogatási összeget a 2011. évi költségvetési rendeletében biztosítja, az OKMT számára folyósítja.
- A 2011. évi ösztöndíjpályázat meghirdetését az előterjesztés mellékletét képező **pályázati felhívás alapján javasolja** a Budakalászárt Közalapítvány számára.

Határidő: a támogatási megállapodás aláírása 2010. december 1., a pályázat meghirdetése 2011. január 3., elbírálása 2011. április 1., a fedezet biztosítása a 2011. évi költségvetési rendeletben.

Felelős: Rogán László polgármester, Elekes Botond elnök

Budakalász, 2010. november 11.

Rogán László
polgármester